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Verbale incontro informale del 10/11/18 

Sabato 10/11/18 presso lo Spazio Pampuri di Sanpolino (BS) si sono ritrovate le Signore: Caterina de Lucia, 

Barbara Pomentale. Rosina Ghebriel, tutte socie dell’Associazione Genitori Scuole di San Polo per 

condividere le loro idee in previsione di possibili attività comuni. 

PROPOSTE: 

• A metà maggio, possibilmente di venerdì o sabato ( si propone sabato 11/05/19), una gara sportiva 

per gli studenti delle tre scuole medie (Tovini Verrocchio, De Filippo, Tovini Violante), da svolgersi 

nel plesso di via del Verrocchio dove c'è una palestra ed un anfiteatro a disposizione, durante 

l’orario scolastico a cura degli insegnanti di educazione fisica, trasportando la premiazione di sera, 

con cena (da cucinare il loco dai genitori volontari dell'associazione) e musica a cura degli 

insegnanti di musica (appoggiandosi eventualmente ad un DJ professionista su commissione 

dell'associazione genitori),  per cui sono invitati anche i genitori e familiari degli alunni e degli 

insegnanti; 

• Festa di fine anno scolastico una per plesso presso: possibilmente di sabato da metà maggio in poi, 

con inizio nel pomeriggio dove gli insegnanti delle scuole primarie organizzeranno delle recite, 

canti, esibizioni musicali e teatrali, dove i protagonisti saranno i loro studenti ed i genitori e familiari 

faranno da spettatori. Anche in questo caso la manifestazione si concluderà con la preparazione di 

cibo e somministrazione di bevande per i partecipanti, tutto organizzato e gestito dai genitori in 

sicurezza, con copertura assicurativa e nel rispetto delle norme igienico sanitarie come è sempre 

stato negli anni precedenti.  Proposta date: primaria Giovanni XXIII sabato 18/05/19, primaria 

Raffaello sabato 25/05/19, primaria Santa Maria Bambina sabato 8/06/19. 

• Indire un concorso che coinvolga tutti gli studenti dei tre plessi, per creare un logo ed un 

motto/frase rappresentativa dell'Istituto Comprensivo EST 1, da poter usare per la stampa di 

magliette identificative della Scuola, le spese di acquisto e stampa saranno a carico 

dell'associazione genitori, le magliette saranno messe in vendita in occasione delle feste scolastiche 

e si auspica che gli insegnanti le adottino in occasione delle uscite didattiche e nelle 

esibizioni/recite. Gli insegnanti saranno tutti coinvolti ognuno per l'area di sua competenza, la 

classe vincitrice del concorso si aggiudicherà le magliette gratis per ogni studente, mentre le 

proposte che non risulteranno vincitrici saranno comunque esposte in una mostra scolastica. 

 

 

Verbalizzante CATERINA DE LUCIA 


